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Indicador  De Encuesta  De Servicios De Capacitación 

En el 3er  trimestre Julio -Septiembre en los atributos de
calidad correspondientes a la carta compromiso recibieron
las siguientes valoraciones por los usuarios de las acciones
formativas. Detallados de la siguiente manera: amabilidad  
97%, profesionalidad 97%, fiabilidad 94% y accesibilidad  
96%. 

        Nota:
La Inaguja hizo el compromiso de que estos

factores tengan el mínimo de 85%.



CONFECCIONES TEXTILES,

ELABORACIÓN EN BISUTERÍAS
(MANUALIDADES),

GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PARA
EMPRENDIMIENTO PYMES

MODA RESORT

MERCADEO DE MODA

Mujeres Capacitadas Trimestre Julio-Septiembre 
2023 

Para este 3er trimestre de este año Julio /Septiembre 2023,
planificamos ejecutar 96 acciones formativas, con las que
proyectamos alcanzar las 1120 participantes planificadas. De estas
acciones fueron ejecutadas 80, logrando capacitar unas 1932  
mujeres.

 Estos participantes cuentan con los conocimientos, habilidades y
destreza para dedicarse  a estas formaciones adquiridas.



Departamento de Planificación
y Desarrollo. 

Elaborado por:  
Dileni Olaverria

Analista de planificación 
Revisado por: 

Anthony Núñez 
Encargado



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 12 12 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

12 12 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 12 12 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

12 12 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 12 12 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

12 12 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

12 12 0% 0% 0% 0% 0% -

Artesania en Bisuteria 9/2/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



14. ¿Cómo 
calificaría 

12 12 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

12 12 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 12 12 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

12 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

16 16 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Conf. batas facilit. 8/19/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.



10. ¿Cómo 
califica la 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Conf. Batas facilit. 8/18/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



6. ¿Cómo 
califica la 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

16 16 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Conf. Ropa niños (FH) 7/18/2023



2. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

18 18 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

18 18 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Aplic. Tecnicas Conf. Ropa niños 8/3/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



15. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

22 22 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Ropa de niños 8/22/2023



11. ¿Cómo 
califica las 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Conf. Domestica colchas 7/19/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



7.¿ Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

19 19 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Decoracion en globos 9/16/2023



3. ¿Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

18 18 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Cantidad de Participantes:

Decoracion de calisos 7/21/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

20 20 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

20 20 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Decoracion en globos 9/22/2023



Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Decoracion de calisos 8/24/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



8. ¿Cómo el 
facilitador 

17 17 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

17 17 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

17 17 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 17 17 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

17 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Artesano en Bisuteria 7/11/2023



Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

16 16 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

16 16 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

16 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 16 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Cantidad de Participantes:

Presupuesto para Pymes 8/19/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

24 24 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

24 24 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

24 24 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 24 24 0% 0% 0% 0% 0% 0%

sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 
indicada.

Resultados Resultados



En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

24 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

18 18 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Elaboración de Bisuteria 7/3/2023



Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Cantidad de Participantes:

Diseño de proyectos 12/2/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Contabilidad basica 11/18/2023



Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Cantidad de Participantes:

Basico en emprendimiento 12/9/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados



25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Mercadeo y ventas 11/25/2023



12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa 11/11/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Empoderamiento empresarial 11/4/2023



4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Cantidad de Participantes:

Liderazgo y supervision 10/28/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Seguridad y salud ocupacional 10/21/2023



13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Comunicación efectiva 10/14/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

2. ¿Cómo 
califica el 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Comunicación efectiva 10/14/2023



5. ¿Cómo 
mantuvo el 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

6. ¿Cómo 
califica la 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

0 0% 0% 0% 0% 0%

Promedio 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

10. ¿Cómo 
califica la 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

11. ¿Cómo 
califica las 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

- - - - - 0%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Formacion Humana 10/7/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

4 18 22 0% 0% 0% 18% 82% -

2. ¿Cómo 
califica el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

9 13 22 0% 0% 0% 41% 59% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 6 16 22 0% 0% 0% 22% 73% 95%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

4 18 22 0% 0% 0% 18% 82% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 4 17 22 0% 5% 0% 18% 77% -

6. ¿Cómo 
califica la 

3 19 22 0% 0% 0% 14% 86% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

3 19 22 0% 0% 0% 14% 86% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 9 12 22 0% 5% 0% 41% 55%

Promedio 0 1 0 4.6 17 22 0% 1% 0% 17% 77% 95%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 8 13 22 0% 5% 0% 36% 59% -

10. ¿Cómo 
califica la 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 7 14 22 0% 5% 0% 32% 64% -

Promedio 0 1 0 8 13 22 0% 1% 0% 30% 59% 91%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 8 13 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

12 10 22 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Operador de máquina plana 11/15/2023



14. ¿Cómo 
calificaría 

1 8 13 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

11 11 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1 1 9.75 11.75 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 70%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

6 13 19 0% 0% 0% 32% 68% -

2. ¿Cómo 
califica el 

4 15 19 0% 0% 0% 21% 79% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

9 10 19 0% 0% 0% 47% 53% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 6.333333333 12.66666667 19 0% 0% 0% 27% 67% 93%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

7 12 19 0% 0% 0% 37% 63% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 7 11 19 0% 0% 5% 37% 58% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 2 16 19 0% 0% 5% 11% 84% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

2 4 13 19 0% 11% 0% 21% 68% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 5 13 19 0% 0% 5% 26% 68%

Promedio 0 2 1 5 13 19 0% 1% 2% 21% 68% 92%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 1 6 11 19 0% 5% 5% 32% 58% -

Cantidad de Participantes:

Operación de maquina plana (Basico) 11/15/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



10. ¿Cómo 
califica la 

6 13 19 0% 0% 0% 32% 68% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 7 11 19 0% 0% 5% 37% 58% -

Promedio 0 1 1 6 12 19 0% 1% 2% 27% 61% 91%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

8 11 19 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 7 11 19 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 1 4 13 19 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 1 4 13 19 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1 1 5.75 12 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 69%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Decoracion de calisos 8/18/2023



6. ¿Cómo 
califica la 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

23 23 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Emprendimiento para Pymes 8/19/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

19 19 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Empoderamiento empresarial 7/29/2023



15. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

19 19 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Liderazgo y Supervision 7/22/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



11. ¿Cómo 
califica las 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Seguridad y salud ocupacional 7/15/2023



7.¿ Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

19 19 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Mercadeo y ventas 8/12/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



3. ¿Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

19 19 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa 8/5/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

19 19 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

22 22 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Canones y dibujo de figurines 8/23/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Principios basicos del diseño de modas 7/5/2023



8. ¿Cómo el 
facilitador 

22 22 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 3 8 12 0% 8% 0% 25% 67% -

2. ¿Cómo 
califica el 

5 7 12 0% 0% 0% 42% 58% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

5 7 12 0% 0% 0% 42% 58% -

Cantidad de Participantes:

Conf. Prendas vestir (Faldas) 8/22/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio y 
Sumatoria

0 1 0 4.333333333 7.333333333 12 0% 1% 0% 29% 61% 91%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 2 9 12 0% 0% 8% 17% 75% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 2 9 12 0% 0% 8% 17% 75% -

6. ¿Cómo 
califica la 

4 8 12 0% 0% 0% 33% 67% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

4 8 12 0% 0% 0% 33% 67% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 2 9 12 0% 0% 8% 17% 75%

Promedio 0 0 1 2.8 8.6 12 0% 0% 3% 19% 72% 93%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 2 3 6 12 0% 8% 17% 25% 50% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 5 6 12 0% 8% 0% 42% 50% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 1 3 7 12 0% 8% 8% 25% 58% -

Promedio 0 1 2 4 6 12 0% 3% 5% 24% 53% 86%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

5 7 12 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

6 6 12 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

6 6 12 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

6 6 12 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 5.75 6.25 12 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

12 - - - - - 68%

Nombre de 
la 

Fecha

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

Cantidad de Participantes:

Conf. Prendas Form. Hum. 7/7/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

6 5 11 0% 0% 0% 55% 45% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 9 11 0% 0% 0% 18% 82% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

6 5 11 0% 0% 0% 55% 45% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 4.666666667 6.333333333 11 0% 0% 0% 34% 58% 92%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

5 2 4 11 0% 0% 45% 18% 36% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

5 6 11 0% 0% 0% 45% 55% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 9 11 0% 0% 0% 18% 82% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 5 5 11 0% 9% 0% 45% 45% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

5 6 11 0% 0% 0% 45% 55%

Promedio 0 1 5 3.8 6 11 0% 1% 5% 28% 55% 88%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 6 3 11 0% 0% 18% 55% 27% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 3 3 4 11 0% 9% 27% 27% 36% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 3 6 11 0% 0% 18% 27% 55% -

Promedio 0 1 2 4 4 11 0% 1% 13% 29% 39% 82%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

6 5 11 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 2 8 11 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 9 11 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

7 4 11 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 1 4.25 6.5 11 0% 0% 0% 0% 0% 0%

sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 
indicada.

Resultados Resultados



En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

11 - - - - - 66%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

6 5 11 0% 0% 0% 55% 45% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 9 11 0% 0% 0% 18% 82% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

6 5 11 0% 0% 0% 55% 45% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 4.666666667 6.333333333 11 0% 0% 0% 34% 58% 92%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

5 2 4 11 0% 0% 45% 18% 36% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

5 6 11 0% 0% 0% 45% 55% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 9 11 0% 0% 0% 18% 82% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 5 5 11 0% 9% 0% 45% 45% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

5 6 11 0% 0% 0% 45% 55%

Promedio 0 1 5 3.8 6 11 0% 1% 5% 28% 55% 88%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 6 3 11 0% 0% 18% 55% 27% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 3 3 4 11 0% 9% 27% 27% 36% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 3 6 11 0% 0% 18% 27% 55% -

Promedio 0 1 2 4 4 11 0% 1% 13% 29% 39% 82%

Cantidad de Participantes:

Conf. Prendas Form. Hum. 7/7/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

6 5 11 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 2 8 11 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 9 11 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

7 4 11 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 1 4.25 6.5 11 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

11 - - - - - 66%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 11 12 0% 0% 0% 8% 92% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 9 12 0% 0% 0% 25% 75% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

4 8 12 0% 0% 0% 33% 67% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2.666666667 9.333333333 12 0% 0% 0% 18% 78% 96%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

3 9 12 0% 0% 0% 25% 75% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

2 10 12 0% 0% 0% 17% 83% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 10 12 0% 0% 0% 17% 83% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 1 10 12 0% 0% 8% 8% 83% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 10 12 0% 0% 0% 17% 83%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Elab. Patrones ropa basica 7/28/2023



Promedio 0 0 1 2 9.8 12 0% 0% 1% 13% 82% 96%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 4 6 12 0% 0% 17% 33% 50% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 2 2 7 12 0% 8% 17% 17% 58% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 1 3 7 12 0% 8% 8% 25% 58% -

Promedio 0 1 2 3 7 12 0% 2% 8% 20% 56% 86%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

4 8 12 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 1 10 12 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 9 12 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 2 9 12 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 1 2.5 9 12 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

12 - - - - - 69%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 2 8 11 0% 0% 9% 18% 73% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 8 11 0% 0% 0% 27% 73% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

5 6 11 0% 0% 0% 45% 55% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 1 3.333333333 7.333333333 11 0% 0% 2% 24% 67% 93%

Cantidad de Participantes:

Corte y elaboracion de muestras de ropa 8/11/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 10 11 0% 0% 9% 0% 91% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

3 8 11 0% 0% 0% 27% 73% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 10 11 0% 0% 0% 9% 91% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

3 8 11 0% 0% 0% 27% 73% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

3 8 11 0% 0% 0% 27% 73%

Promedio 0 0 1 2.5 8.8 11 0% 0% 1% 15% 80% 96%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 1 3 6 11 0% 9% 9% 27% 55% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 5 5 11 0% 9% 0% 45% 45% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 2 8 11 0% 9% 0% 18% 73% -

Promedio 0 1 1 3 6 11 0% 4% 2% 24% 58% 87%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 9 11 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 7 11 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 9 11 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

4 7 11 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3 8 11 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

11 - - - - - 69%

Nombre de 
la 

Fecha

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.

Cantidad de Participantes:

Como hablar en publico y Maestria de ceremonia 9/2/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

23 23 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados



23 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

23 23 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

23 23 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Emprendimiento para Pymes 9/8/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



12. Cómo 
evalúa su 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

23 23 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 23 23 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

23 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

18 18 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion ropa de niño 9/4/2023



Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 3 14 18 0% 0% 6% 17% 78% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 5 12 18 0% 0% 6% 28% 67% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

5 13 18 0% 0% 0% 28% 72% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 1 4.333333333 13 18 0% 0% 2% 19% 72% 94%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Fabricacion y tapizado de muebles 9/2/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



4. ¿Cómo 
califica el 

5 13 18 0% 0% 0% 28% 72% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 4 13 18 0% 0% 6% 22% 72% -

6. ¿Cómo 
califica la 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 2 15 18 0% 0% 6% 11% 83% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

3 5 10 18 0% 0% 17% 28% 56%

Promedio 0 0 1.666666667 4 13 18 0% 0% 3% 18% 72% 93%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

7 11 18 0% 0% 0% 39% 61% -

10. ¿Cómo 
califica la 

7 11 18 0% 0% 0% 39% 61% -

11. ¿Cómo 
califica las 

4 6 8 18 0% 0% 22% 33% 44% -

Promedio 0 0 4 7 10 18 0% 0% 4% 30% 56% 90%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

5 13 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

4 14 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3.5 14.5 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 69%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Emp. Empresarial 7/29/2023



Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

7 9 16 0% 0% 0% 44% 56% -

2. ¿Cómo 
califica el 

8 8 16 0% 0% 0% 50% 50% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 1 5 8 16 0% 13% 6% 31% 50% -

Promedio y 
Sumatoria

0 2 1 6.666666667 8.333333333 16 0% 2% 1% 33% 52% 88%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

3 13 16 0% 0% 0% 19% 81% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

6 10 16 0% 0% 0% 38% 63% -

6. ¿Cómo 
califica la 

8 8 16 0% 0% 0% 50% 50% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

8 8 16 0% 0% 0% 50% 50% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

5 11 16 0% 0% 0% 31% 69%

Promedio 0 0 0 6 10 16 0% 0% 0% 30% 63% 93%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 8 5 16 0% 19% 0% 50% 31% -

10. ¿Cómo 
califica la 

4 8 4 16 0% 25% 0% 50% 25% -

11. ¿Cómo 
califica las 

3 10 3 16 0% 19% 0% 63% 19% -

Promedio 0 3.333333333 0 9 4 16 0% 8% 0% 43% 25% 77%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 9 6 16 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 5 10 16 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 7 8 16 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 9 5 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1.25 0 7.5 7.25 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 64%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Elab. De bisuteria 8/23/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Decoracion de calizos 8/7/2023



9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Decoracion de calizos 8/7/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Elab. Accesorios cabello 8/19/2023



1. ¿Cómo 
fue la actitud 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

22 22 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 75%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

6 10 16 0% 0% 0% 38% 63% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 4 11 16 0% 6% 0% 25% 69% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 1 8 6 16 0% 6% 6% 50% 38% -

Promedio y 
Sumatoria

0 1 1 6 9 16 0% 2% 1% 30% 56% 89%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

5 11 16 0% 0% 0% 31% 69% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 7 8 16 0% 6% 0% 44% 50% -

6. ¿Cómo 
califica la 

5 11 16 0% 0% 0% 31% 69% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

7 9 16 0% 0% 0% 44% 56% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 1 3 11 16 0% 6% 6% 19% 69%

Promedio 0 1 1 5.4 10 16 0% 1% 1% 27% 63% 91%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 8 5 16 0% 19% 0% 50% 31% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 1 5 7 16 0% 19% 6% 31% 44% -

11. ¿Cómo 
califica las 

4 1 6 5 16 0% 25% 6% 38% 31% -

Promedio 0 3.333333333 1 6 6 16 0% 8% 3% 32% 35% 78%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 8 7 16 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 6 9 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Salud y seguridad ocupacional 7/15/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



14. ¿Cómo 
calificaría 

1 3 12 16 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 5 8 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1.5 0 5.5 9 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 65%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 14 16 0% 0% 0% 13% 88% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 14 16 0% 0% 0% 13% 88% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 13 16 0% 0% 0% 19% 81% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2.333333333 13.66666667 16 0% 0% 0% 12% 85% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

3 13 16 0% 0% 0% 19% 81% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

2 14 16 0% 0% 0% 13% 88% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 14 16 0% 0% 0% 13% 88% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

3 13 16 0% 0% 0% 19% 81% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 15 16 0% 0% 0% 6% 94%

Promedio 0 0 0 2.2 13.8 16 0% 0% 0% 11% 86% 97%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 8 6 16 0% 13% 0% 50% 38% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion Administrativa 8/5/2023



10. ¿Cómo 
califica la 

2 6 8 16 0% 13% 0% 38% 50% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 1 7 7 16 0% 6% 6% 44% 44% -

Promedio 0 1.666666667 1 7 7 16 0% 4% 1% 35% 44% 84%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 4 11 16 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 3 12 16 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 2 13 16 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 3 12 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1 1 3 12 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 70%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 15 15 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Enhebra máquina y Realiza costura 8/26/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



6. ¿Cómo 
califica la 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

15 15 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 15 15 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

15 15 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 15 15 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

15 15 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

15 15 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

15 15 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

15 15 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 15 15 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

15 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Lenceria para el hogar 9/23/2023



2. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

20 20 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

18 18 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Confeccion ropa de niños (a) 8/11/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



15. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2.333333333 15.66666667 18 0% 0% 0% 10% 87% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89%

Promedio 0 0 0 1.8 16.2 18 0% 0% 0% 8% 90% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

8 10 18 0% 0% 0% 44% 56% -

10. ¿Cómo 
califica la 

8 10 18 0% 0% 0% 44% 56% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Formacion Humana 7/1/2023



11. ¿Cómo 
califica las 

9 9 18 0% 0% 0% 50% 50% -

Promedio 0 0 0 8 10 18 0% 0% 0% 37% 54% 91%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 6 11 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 5 12 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 5 12 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 7 10 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1 0 5.75 11.25 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 72%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

7 8 15 0% 0% 0% 47% 53% -

2. ¿Cómo 
califica el 

6 9 15 0% 0% 0% 40% 60% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 1 9 3 15 0% 13% 7% 60% 20% -

Promedio y 
Sumatoria

0 2 1 7.333333333 6.666666667 15 0% 2% 1% 39% 44% 87%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

6 9 15 0% 0% 0% 40% 60% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

9 6 15 0% 0% 0% 60% 40% -

6. ¿Cómo 
califica la 

4 11 15 0% 0% 0% 27% 73% -

Cantidad de Participantes:

Proyecto 8/26/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 5 9 15 0% 7% 0% 33% 60% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

7 8 15 0% 0% 0% 47% 53%

Promedio 0 1 0 6.2 8.6 15 0% 1% 0% 33% 57% 91%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 1 7 6 15 0% 7% 7% 47% 40% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 1 7 5 15 0% 13% 7% 47% 33% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 6 7 15 0% 13% 0% 40% 47% -

Promedio 0 1.666666667 1 7 6 15 0% 4% 3% 36% 40% 83%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 5 9 15 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 8 6 15 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 7 7 15 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 1 5 7 15 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1.25 1 6.25 7.25 15 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

15 - - - - - 65%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

5 10 15 0% 0% 0% 33% 67% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 12 15 0% 0% 0% 20% 80% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Contabilidad 8/12/2023



3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 6 8 15 0% 7% 0% 40% 53% -

Promedio y 
Sumatoria

0 1 0 4.666666667 10 15 0% 1% 0% 25% 67% 92%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

3 12 15 0% 0% 0% 20% 80% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

3 12 15 0% 0% 0% 20% 80% -

6. ¿Cómo 
califica la 

6 9 15 0% 0% 0% 40% 60% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

4 11 15 0% 0% 0% 27% 73% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

4 11 15 0% 0% 0% 27% 73%

Promedio 0 0 0 4 11 15 0% 0% 0% 21% 73% 95%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 1 8 5 15 0% 7% 7% 53% 33% -

10. ¿Cómo 
califica la 

4 5 6 15 0% 27% 0% 33% 40% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 6 7 15 0% 13% 0% 40% 47% -

Promedio 0 2.333333333 1 6 6 15 0% 6% 1% 34% 40% 81%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 6 8 15 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 4 10 15 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

6 9 15 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 5 8 15 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1.33333333 0 5.25 8.75 15 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

15 - - - - - 67%

Nombre de 
la 

Fecha

Cantidad de Participantes:

Comunicación Efectiva 7/8/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

5 13 18 0% 0% 0% 28% 72% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 4 14 18 0% 0% 0% 18% 78% 96%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

6. ¿Cómo 
califica la 

5 13 18 0% 0% 0% 28% 72% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 7 10 18 0% 6% 0% 39% 56% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78%

Promedio 0 1 0 4.2 13.6 18 0% 0% 0% 19% 76% 95%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 7 8 18 0% 17% 0% 39% 44% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 2 4 10 18 0% 11% 11% 22% 56% -

11. ¿Cómo 
califica las 

4 5 9 18 0% 22% 0% 28% 50% -

Promedio 0 3 2 5 9 18 0% 7% 2% 24% 50% 83%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 8 9 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 1 2 12 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 1 5 10 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 1 2 12 18 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 2.66666667 1 4.25 10.75 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 68%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

19 19 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

19 19 0% 0% 0% 0% 100% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Marketing de Moda (Presentacion Portafolio) 8/25/2023



Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

19 19 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 19 19 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

19 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 2 7 4 15 0% 13% 13% 47% 27% -

2. ¿Cómo 
califica el 

4 6 5 15 0% 27% 0% 40% 33% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 2 6 5 15 0% 13% 13% 40% 33% -

Promedio y 
Sumatoria

0 2.666666667 2 6.333333333 4.666666667 15 0% 7% 5% 34% 31% 77%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

4 11 15 0% 0% 0% 27% 73% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

9 6 15 0% 0% 0% 60% 40% -

6. ¿Cómo 
califica la 

3 12 15 0% 0% 0% 20% 80% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 6 8 15 0% 0% 7% 40% 53% -

Cantidad de Participantes:

Mercadeo y ventas 8/12/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



8. ¿Cómo el 
facilitador 

6 9 15 0% 0% 0% 40% 60%

Promedio 0 0 1 5.6 9.2 15 0% 0% 1% 30% 61% 92%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 2 7 4 15 0% 13% 13% 47% 27% -

10. ¿Cómo 
califica la 

4 6 5 15 0% 27% 0% 40% 33% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 2 6 5 15 0% 13% 13% 40% 33% -

Promedio 0 2.666666667 2 6 5 15 0% 7% 5% 34% 31% 77%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 7 7 15 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 7 7 15 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

7 8 15 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 1 6 6 15 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1.33333333 1 6.75 7 15 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

15 - - - - - 62%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

7 8 15 0% 0% 0% 47% 53% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 5 9 15 0% 7% 0% 33% 60% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 5 8 15 0% 13% 0% 33% 53% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Basico Emprendimiento 9/2/2023



Promedio y 
Sumatoria

0 1.5 0 5.666666667 8.333333333 15 0% 3% 0% 30% 56% 88%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

7 8 15 0% 0% 0% 47% 53% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

6 9 15 0% 0% 0% 40% 60% -

6. ¿Cómo 
califica la 

6 9 15 0% 0% 0% 40% 60% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

2 2 11 15 0% 13% 0% 13% 73% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 5 9 15 0% 0% 7% 33% 60%

Promedio 0 2 1 5.2 9.2 15 0% 1% 1% 28% 61% 91%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 8 5 15 0% 13% 0% 53% 33% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 7 6 15 0% 13% 0% 47% 40% -

11. ¿Cómo 
califica las 

5 7 3 15 0% 33% 0% 47% 20% -

Promedio 0 3 0 7 5 15 0% 8% 0% 39% 31% 78%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

10 5 15 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 6 6 15 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

8 7 15 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 1 5 8 15 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 2 1 7.25 6.5 15 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

15 - - - - - 64%

Nombre de 
la 

Fecha

Cantidad de Participantes:

Liderazgo y Supervision 7/22/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

6 10 16 0% 0% 0% 38% 63% -

2. ¿Cómo 
califica el 

7 9 16 0% 0% 0% 44% 56% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 1 5 8 16 0% 13% 6% 31% 50% -

Promedio y 
Sumatoria

0 2 1 6 9 16 0% 2% 1% 30% 56% 89%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 5 10 16 0% 6% 0% 31% 63% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 8 7 16 0% 6% 0% 50% 44% -

6. ¿Cómo 
califica la 

8 8 16 0% 0% 0% 50% 50% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 2 2 11 16 0% 6% 13% 13% 69% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

7 9 16 0% 0% 0% 44% 56%

Promedio 0 1 2 6 9 16 0% 2% 2% 30% 56% 89%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

4 7 5 16 0% 25% 0% 44% 31% -

10. ¿Cómo 
califica la 

5 6 5 16 0% 31% 0% 38% 31% -

11. ¿Cómo 
califica las 

3 1 9 3 16 0% 19% 6% 56% 19% -

Promedio 0 4 1 7 4 16 0% 10% 1% 37% 27% 75%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 11 4 16 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 8 6 16 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 1 5 8 16 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 6 7 16 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 2 1 7.5 6.25 16 0% 0% 0% 0% 0% 0%

sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 
indicada.

Resultados Resultados



En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

16 - - - - - 63%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

11 7 18 0% 0% 0% 61% 39% -

2. ¿Cómo 
califica el 

7 11 18 0% 0% 0% 39% 61% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 7.333333333 10.66666667 18 0% 0% 0% 33% 59% 92%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

5 13 18 0% 0% 0% 28% 72% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

6 12 18 0% 0% 0% 33% 67% -

6. ¿Cómo 
califica la 

5 13 18 0% 0% 0% 28% 72% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

7 11 18 0% 0% 0% 39% 61%

Promedio 0 0 0 5.4 12.6 18 0% 0% 0% 24% 70% 94%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 7 9 1 18 0% 6% 39% 50% 6% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 8 7 1 18 0% 11% 44% 39% 6% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 7 6 4 18 0% 6% 39% 33% 22% -

Promedio 0 1.333333333 7 7 2 18 0% 3% 24% 33% 11% 71%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Lenceria para el hogar 8/11/2023



Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 4 6 7 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 2 6 8 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 4 5 7 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

4 6 8 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1.66666667 3.5 5.75 7.5 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 64%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

6 12 18 0% 0% 0% 33% 67% -

2. ¿Cómo 
califica el 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

5 13 18 0% 0% 0% 28% 72% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 5 13 18 0% 0% 0% 22% 72% 94%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 6 11 18 0% 0% 6% 33% 61% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 7 10 18 0% 0% 6% 39% 56% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 3 14 18 0% 6% 0% 17% 78% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 6 11 18 0% 6% 0% 33% 61% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 5 12 18 0% 0% 6% 28% 67%

Cantidad de Participantes:

Lenceria a mano 7/26/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 1 1 5.4 11.6 18 0% 1% 2% 24% 64% 91%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 2 13 18 0% 0% 17% 11% 72% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 2 4 10 18 0% 11% 11% 22% 56% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 5 2 10 18 0% 6% 28% 11% 56% -

Promedio 0 1.5 3 3 11 18 0% 2% 11% 12% 61% 86%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 3 14 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 4 12 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 2 14 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 1 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 2 1.33333333 2.5 14 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 68%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

7 11 18 0% 0% 0% 39% 61% -

2. ¿Cómo 
califica el 

9 9 18 0% 0% 0% 50% 50% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 8 9 18 0% 0% 6% 44% 50% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 1 8 9.666666667 18 0% 0% 1% 36% 54% 90%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Elaboracion de lenceria a mano 7/12/2023



Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

7 11 18 0% 0% 0% 39% 61% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 2 15 18 0% 0% 6% 11% 83% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 3 14 18 0% 0% 6% 17% 78% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

5 13 18 0% 0% 0% 28% 72% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 4 13 18 0% 0% 6% 22% 72%

Promedio 0 0 1 4.2 13.2 18 0% 0% 2% 19% 73% 94%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

10 4 4 18 0% 56% 22% 22% 0% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 6 4 4 3 18 6% 33% 22% 22% 17% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 6 5 3 3 18 6% 33% 28% 17% 17% -

Promedio 1 7.333333333 4 4 3 18 1% 16% 14% 16% 11% 59%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 5 4 2 6 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 4 4 6 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

8 4 6 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 7 2 2 6 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 1 6 3.5 2.66666667 6 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 61%

Nombre de 
la 

Fecha

Cantidad de Participantes:

Confeccion basica de camisas 9/25/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

2. ¿Cómo 
califica el 

5 13 18 0% 0% 0% 28% 72% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

8 10 18 0% 0% 0% 44% 56% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 5.666666667 12.33333333 18 0% 0% 0% 25% 69% 94%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83%

Promedio 0 0 0 3.2 14.8 18 0% 0% 0% 14% 82% 96%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

14 4 18 0% 0% 0% 78% 22% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 8 7 18 0% 0% 17% 44% 39% -

11. ¿Cómo 
califica las 

3 7 8 18 0% 0% 17% 39% 44% -

Promedio 0 0 3 10 6 18 0% 0% 7% 43% 35% 85%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 5 12 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 4 13 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

9 9 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 3 14 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 1 5.25 12 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados



18 - - - - - 69%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

14 14 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

14 14 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Maquillaje profesional 7/21/2023



12. Cómo 
evalúa su 

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

14 14 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 14 14 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

14 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

21 21 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Cantidad de Participantes:

Induccion al emprendimiento 8/14/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

21 21 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

21 21 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 21 21 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

21 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3.666666667 21.33333333 25 0% 0% 0% 12% 85% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Lideazgo y Supervision 7/8/2023



4. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 3 21 25 0% 0% 4% 12% 84% -

6. ¿Cómo 
califica la 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 1 3.2 21.6 25 0% 0% 0% 10% 86% 97%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

10. ¿Cómo 
califica la 

10 15 25 0% 0% 0% 40% 60% -

11. ¿Cómo 
califica las 

7 18 25 0% 0% 0% 28% 72% -

Promedio 0 0 0 7 18 25 0% 0% 0% 22% 72% 94%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

4 21 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

4 21 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

4 21 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3.75 21.25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 72%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Cantidad de Participantes:

Seguridad social y ocupacional 7/4/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 10% 88% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

6. ¿Cómo 
califica la 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 3.6 21.4 25 0% 0% 0% 12% 86% 97%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

10. ¿Cómo 
califica la 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

Promedio 0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 10% 88% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 23 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

7 18 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

5 20 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

5 20 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 4.75 20.25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 73%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 7 17 25 0% 0% 4% 28% 68% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 1 3 21.66666667 25 0% 0% 1% 10% 87% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 2.2 22.8 25 0% 0% 0% 7% 91% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

10. ¿Cómo 
califica la 

10 15 25 0% 0% 0% 40% 60% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 2 22 25 0% 0% 4% 8% 88% -

Promedio 0 0 1 5 19 25 0% 0% 1% 17% 77% 95%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 23 25 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Formacion Humana 7/6/2023



13. ¿Cómo 
califica el 

9 16 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

5 20 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

5 20 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 5.25 19.75 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2.666666667 22.33333333 25 0% 0% 0% 9% 89% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

6 19 25 0% 0% 0% 24% 76% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 3.2 21.8 25 0% 0% 0% 10% 87% 97%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Atencion al cliente 7/20/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



9. ¿Cómo 
califica el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

11. ¿Cómo 
califica las 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

Promedio 0 0 0 2 23 25 0% 0% 0% 7% 91% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 23 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 23 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2.5 22.5 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 2 22 25 0% 0% 4% 8% 88% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 6 18 25 0% 0% 4% 24% 72% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 1 3.666666667 20.66666667 25 0% 0% 2% 12% 83% 96%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Emprendimiento para Pymes 7/3/2023



5. ¿Cómo 
mantuvo el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 3 21 25 0% 0% 4% 12% 84% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88%

Promedio 0 0 1 2.6 22.2 25 0% 0% 0% 8% 89% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

7 18 25 0% 0% 0% 28% 72% -

10. ¿Cómo 
califica la 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 6 18 25 0% 0% 4% 24% 72% -

Promedio 0 0 1 6 19 25 0% 0% 1% 19% 75% 95%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

9 16 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

7 18 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 4 20 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

4 21 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 1 6 18.75 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 72%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Comunicación efectiva 7/1/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3 23 25 0% 0% 0% 6% 92% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 2.666666667 23.4 25 0% 0% 0% 5% 94% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

11. ¿Cómo 
califica las 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

Promedio 0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 10% 88% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 21 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 23 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2.33333333 23.25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 74%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3 23 25 0% 0% 0% 6% 92% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 2.666666667 23.4 25 0% 0% 0% 5% 94% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

11. ¿Cómo 
califica las 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

Promedio 0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 10% 88% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 21 25 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Comunicación efectiva 7/1/2023



14. ¿Cómo 
calificaría 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 23 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2.33333333 23.25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 74%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3 23 25 0% 0% 0% 6% 92% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 2.666666667 23.4 25 0% 0% 0% 5% 94% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

Cantidad de Participantes:

Comunicación efectiva 7/1/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



10. ¿Cómo 
califica la 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

11. ¿Cómo 
califica las 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

Promedio 0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 10% 88% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 21 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 23 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2.33333333 23.25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 74%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 10% 88% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa 7/15/2023



6. ¿Cómo 
califica la 

6 19 25 0% 0% 0% 24% 76% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 3.2 21.8 25 0% 0% 0% 10% 87% 97%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

11. ¿Cómo 
califica las 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

Promedio 0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 10% 88% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 21 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

4 21 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3.5 21.5 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

Cantidad de Participantes:

Mercadeo y ventas 7/13/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



2. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 1.666666667 23.33333333 25 0% 0% 0% 5% 93% 99%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

5 20 25 0% 0% 0% 20% 80% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 3.4 21.6 25 0% 0% 0% 11% 86% 97%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

Promedio 0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 9% 89% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

5 20 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 73%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 1.333333333 23.66666667 25 0% 0% 0% 4% 95% 99%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96%

Promedio 0 0 0 1.2 23.8 25 0% 0% 0% 4% 95% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

Promedio 0 0 0 1 24 25 0% 0% 0% 3% 96% 99%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Diseño de Proyecto 7/22/2023



15. ¿Cómo 
califica la 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 74%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

4 16 20 0% 0% 0% 20% 80% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

5 15 20 0% 0% 0% 25% 75% -

6. ¿Cómo 
califica la 

3 17 20 0% 0% 0% 15% 85% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 19 20 0% 0% 0% 5% 95% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 18 20 0% 0% 0% 10% 90%

Promedio 0 0 0 3 17 20 0% 0% 0% 12% 85% 97%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 18 20 0% 0% 0% 10% 90% -

10. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Emprendimiento para Pymes 7/12/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



11. ¿Cómo 
califica las 

2 18 20 0% 0% 0% 10% 90% -

Promedio 0 0 0 2 19 20 0% 0% 0% 5% 93% 99%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 18 20 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 18 20 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 19 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 74%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2.333333333 22.66666667 25 0% 0% 0% 7% 91% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Educacion Financ. Y Formalizacion 7/18/2023



7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96%

Promedio 0 0 0 1 24 25 0% 0% 0% 3% 96% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 1 0% 0% 0% 4% 0% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 1 0% 0% 0% 4% 0% -

11. ¿Cómo 
califica las 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 1 0 1 0% 0% 0% 2% 0% 2%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 23 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 24 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 1.25 23.75 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 50%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

Cantidad de Participantes:

Empoderamiento empresarial 7/11/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2.666666667 22.33333333 25 0% 0% 0% 9% 89% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

2 23 25 0% 0% 0% 8% 92% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

6. ¿Cómo 
califica la 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88%

Promedio 0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 10% 88% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 12% 88% -

10. ¿Cómo 
califica la 

4 21 25 0% 0% 0% 16% 84% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 24 25 0% 0% 0% 4% 96% -

Promedio 0 0 0 3 22 25 0% 0% 0% 9% 89% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 23 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 22 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2.75 22.25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Cantidad de Participantes:

Comunicación efectiva 7/1/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

20 20 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

20 20 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Formacion Humana 7/8/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3 15 18 0% 0% 0% 13% 83% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Conf. De faldas 8/28/2023



8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89%

Promedio 0 0 0 2 16 18 0% 0% 0% 9% 89% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

11. ¿Cómo 
califica las 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

Promedio 0 0 0 3 15 18 0% 0% 0% 13% 83% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

Cantidad de Participantes:

Conf. Pantalon basico fem. 9/19/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3 15 18 0% 0% 0% 13% 83% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94%

Promedio 0 0 0 1 17 18 0% 0% 0% 4% 94% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

Promedio 0 0 0 2 16 18 0% 0% 0% 9% 89% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

Cantidad de Participantes:

Confeccion vestido basico 9/7/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2.333333333 15.66666667 18 0% 0% 0% 10% 87% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94%

Promedio 0 0 0 1 17 18 0% 0% 0% 4% 94% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

11. ¿Cómo 
califica las 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

Promedio 0 0 0 3 15 18 0% 0% 0% 13% 83% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2.5 15.5 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 
indicada.

Resultados Resultados



En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

5 15 20 0% 0% 0% 25% 75% -

2. ¿Cómo 
califica el 

4 16 20 0% 0% 0% 20% 80% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

5 15 20 0% 0% 0% 25% 75% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 4.666666667 15.33333333 20 0% 0% 0% 19% 77% 95%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

4 16 20 0% 0% 0% 20% 80% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

3 17 20 0% 0% 0% 15% 85% -

6. ¿Cómo 
califica la 

3 17 20 0% 0% 0% 15% 85% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

3 17 20 0% 0% 0% 15% 85% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 18 20 0% 0% 0% 10% 90%

Promedio 0 0 0 3 17 20 0% 0% 0% 12% 85% 97%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

10 10 20 0% 0% 0% 50% 50% -

10. ¿Cómo 
califica la 

9 11 20 0% 0% 0% 45% 55% -

11. ¿Cómo 
califica las 

9 11 20 0% 0% 0% 45% 55% -

Promedio 0 0 0 9 11 20 0% 0% 0% 37% 53% 91%

Cantidad de Participantes:

Diseño de Proyecto 9/1/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

6 14 20 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 16 20 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

7 13 20 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 18 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 4.75 15.25 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 71%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3 20 22 0% 0% 0% 7% 91% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

4 18 22 0% 0% 0% 18% 82% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

4 18 22 0% 0% 0% 18% 82% -

6. ¿Cómo 
califica la 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

4 18 22 0% 0% 0% 18% 82%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Basico en emprendimiento 9/8/2023



Promedio 0 0 0 4.4 17.6 22 0% 0% 0% 16% 80% 96%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

10. ¿Cómo 
califica la 

4 18 22 0% 0% 0% 18% 82% -

11. ¿Cómo 
califica las 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55% -

Promedio 0 0 0 6 16 22 0% 0% 0% 23% 71% 94%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

6 16 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 18 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 19 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 5 17 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 72%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 27 29 0% 0% 0% 7% 93% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2.666666667 26.33333333 29 0% 0% 0% 7% 91% 98%

Cantidad de Participantes:

Contabilidad basica 8/25/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

4 25 29 0% 0% 0% 14% 86% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

4 25 29 0% 0% 0% 14% 86% -

6. ¿Cómo 
califica la 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90%

Promedio 0 0 0 3.4 25.6 29 0% 0% 0% 9% 88% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

6 23 29 0% 0% 0% 21% 79% -

10. ¿Cómo 
califica la 

5 24 29 0% 0% 0% 17% 83% -

11. ¿Cómo 
califica las 

10 19 29 0% 0% 0% 34% 66% -

Promedio 0 0 0 7 22 29 0% 0% 0% 19% 76% 95%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

5 24 29 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 25 29 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 26 29 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 26 29 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3.75 25.25 29 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

29 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.

Cantidad de Participantes:

Mercadeo y ventas 8/18/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90% -

2. ¿Cómo 
califica el 

5 24 29 0% 0% 0% 17% 83% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

4 25 29 0% 0% 0% 14% 86% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 4 25 29 0% 0% 0% 11% 86% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

4 25 29 0% 0% 0% 14% 86% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90% -

6. ¿Cómo 
califica la 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

4 25 29 0% 0% 0% 14% 86% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

4 25 29 0% 0% 0% 14% 86%

Promedio 0 0 0 3.6 25.4 29 0% 0% 0% 10% 88% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

7 22 29 0% 0% 0% 24% 76% -

10. ¿Cómo 
califica la 

6 23 29 0% 0% 0% 21% 79% -

11. ¿Cómo 
califica las 

7 22 29 0% 0% 0% 24% 76% -

Promedio 0 0 0 7 22 29 0% 0% 0% 18% 77% 95%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

4 25 29 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 25 29 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

4 25 29 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

4 25 29 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 4 25 29 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados



29 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

25 25 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

11. ¿Cómo 
califica las 

25 25 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Moda H. Los actores del turismo 8/23/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



12. Cómo 
evalúa su 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

25 25 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 25 25 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

25 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 1 21 22 0% 0% 0% 4% 95% 99%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

2 20 22 0% 0% 0% 9% 91% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 20 22 0% 0% 0% 9% 91%

Promedio 0 0 0 1.4 20.6 22 0% 0% 0% 5% 94% 99%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Empoderamiento empresarial 8/4/2023



Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 19 22 0% 0% 0% 14% 86% -

11. ¿Cómo 
califica las 

4 18 22 0% 0% 0% 18% 82% -

Promedio 0 0 0 4 18 22 0% 0% 0% 15% 82% 96%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

5 17 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 19 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

6 16 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 21 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3.75 18.25 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 74%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 27 29 0% 0% 0% 7% 93% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 28 29 0% 0% 0% 3% 97% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 27 29 0% 0% 0% 7% 93% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 1.666666667 27.33333333 29 0% 0% 0% 5% 94% 99%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa 8/11/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



4. ¿Cómo 
califica el 

1 28 29 0% 0% 0% 3% 97% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 28 29 0% 0% 0% 3% 97% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 28 29 0% 0% 0% 3% 97% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 28 29 0% 0% 0% 3% 97% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 28 29 0% 0% 0% 3% 97%

Promedio 0 0 0 1 28 29 0% 0% 0% 3% 97% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

7 22 29 0% 0% 0% 24% 76% -

10. ¿Cómo 
califica la 

5 24 29 0% 0% 0% 17% 83% -

11. ¿Cómo 
califica las 

5 24 29 0% 0% 0% 17% 83% -

Promedio 0 0 0 6 23 29 0% 0% 0% 16% 80% 96%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 27 29 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 27 29 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 26 29 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 28 29 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 27 29 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

29 - - - - - 74%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Liderazgo y supervision 7/28/2023



Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

6 23 29 0% 0% 0% 21% 79% -

2. ¿Cómo 
califica el 

6 23 29 0% 0% 0% 21% 79% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

7 22 29 0% 0% 0% 24% 76% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 6.333333333 22.66666667 29 0% 0% 0% 17% 78% 96%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

8 21 29 0% 0% 0% 28% 72% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

7 22 29 0% 0% 0% 24% 76% -

6. ¿Cómo 
califica la 

6 23 29 0% 0% 0% 21% 79% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

8 21 29 0% 0% 0% 28% 72% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

5 24 29 0% 0% 0% 17% 83%

Promedio 0 0 0 6.8 22.2 29 0% 0% 0% 19% 77% 95%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

12 17 29 0% 0% 0% 41% 59% -

10. ¿Cómo 
califica la 

10 19 29 0% 0% 0% 34% 66% -

11. ¿Cómo 
califica las 

16 13 29 0% 0% 0% 55% 45% -

Promedio 0 0 0 13 16 29 0% 0% 0% 35% 56% 91%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

7 22 29 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

7 22 29 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

8 21 29 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

6 23 29 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 7 22 29 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

29 - - - - - 71%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90% -

2. ¿Cómo 
califica el 

4 25 29 0% 0% 0% 14% 86% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 27 29 0% 0% 0% 7% 93% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3 26 29 0% 0% 0% 8% 90% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

2 27 29 0% 0% 0% 7% 93% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

3 26 29 0% 0% 0% 10% 90% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 27 29 0% 0% 0% 7% 93% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 28 29 0% 0% 0% 3% 97% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 28 29 0% 0% 0% 3% 97%

Promedio 0 0 0 1.8 27.2 29 0% 0% 0% 5% 94% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

10 19 29 0% 0% 0% 34% 66% -

10. ¿Cómo 
califica la 

9 20 29 0% 0% 0% 31% 69% -

11. ¿Cómo 
califica las 

10 19 29 0% 0% 0% 34% 66% -

Promedio 0 0 0 10 19 29 0% 0% 0% 27% 67% 93%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 27 29 0% 0% 0% 0% 0% -

Comunicación efectiva 7/21/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



13. ¿Cómo 
califica el 

2 27 29 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 26 29 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 28 29 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 27 29 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

29 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

7 22 29 0% 0% 0% 24% 76% -

2. ¿Cómo 
califica el 

8 21 29 0% 0% 0% 28% 72% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

10 19 29 0% 0% 0% 34% 66% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 8.333333333 20.66666667 29 0% 0% 0% 23% 71% 94%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

14 15 29 0% 0% 0% 48% 52% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

12 17 29 0% 0% 0% 41% 59% -

6. ¿Cómo 
califica la 

7 22 29 0% 0% 0% 24% 76% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

7 22 29 0% 0% 0% 24% 76% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

6 23 29 0% 0% 0% 21% 79%

Promedio 0 0 0 9.2 19.8 29 0% 0% 0% 25% 68% 94%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Seguridad y salud ocupacional 7/14/2023



9. ¿Cómo 
califica el 

12 17 29 0% 0% 0% 41% 59% -

10. ¿Cómo 
califica la 

11 18 29 0% 0% 0% 38% 62% -

11. ¿Cómo 
califica las 

11 18 29 0% 0% 0% 38% 62% -

Promedio 0 0 0 11 18 29 0% 0% 0% 31% 61% 92%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

6 23 29 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 25 29 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

7 22 29 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

4 25 29 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 5.25 23.75 29 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

29 - - - - - 70%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

9 19 28 0% 0% 0% 32% 68% -

2. ¿Cómo 
califica el 

14 14 28 0% 0% 0% 50% 50% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

10 18 28 0% 0% 0% 36% 64% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 11 17 28 0% 0% 0% 31% 61% 92%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

10 18 28 0% 0% 0% 36% 64% -

Cantidad de Participantes:

Formacion humana 7/7/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



5. ¿Cómo 
mantuvo el 

11 17 28 0% 0% 0% 39% 61% -

6. ¿Cómo 
califica la 

7 21 28 0% 0% 0% 25% 75% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

13 15 28 0% 0% 0% 46% 54% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

8 20 28 0% 0% 0% 29% 71%

Promedio 0 0 0 9.8 18.2 28 0% 0% 0% 28% 65% 93%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

11 17 28 0% 0% 0% 39% 61% -

10. ¿Cómo 
califica la 

13 15 28 0% 0% 0% 46% 54% -

11. ¿Cómo 
califica las 

14 14 28 0% 0% 0% 50% 50% -

Promedio 0 0 0 13 15 28 0% 0% 0% 36% 55% 91%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

9 19 28 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

9 19 28 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

8 20 28 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

7 21 28 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 8.25 19.75 28 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

28 - - - - - 69%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Corte y elab. Muestras de ropa 8/4/2023



1. ¿Cómo 
fue la actitud 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2.666666667 15.33333333 18 0% 0% 0% 12% 85% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94%

Promedio 0 0 0 1 17 18 0% 0% 0% 4% 94% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

11. ¿Cómo 
califica las 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

Promedio 0 0 0 3 15 18 0% 0% 0% 13% 83% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 73%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2 13 15 0% 0% 0% 11% 87% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93%

Promedio 0 0 0 1 14 15 0% 0% 0% 5% 93% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

Promedio 0 0 0 2 13 15 0% 0% 0% 11% 87% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% -

Elab. de accesorios para el cabello 10/5/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



14. ¿Cómo 
calificaría 

2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

15 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2 13 15 0% 0% 0% 11% 87% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 14 15 0% 0% 0% 7% 93%

Promedio 0 0 0 1 14 15 0% 0% 0% 5% 93% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Conf. De muñecas de trapo 10/4/2023



10. ¿Cómo 
califica la 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 13 15 0% 0% 0% 13% 87% -

Promedio 0 0 0 2 13 15 0% 0% 0% 11% 87% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 13 15 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

15 - - - - - 73%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

Decoracion de calisos 10/3/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



2. ¿Cómo 
califica el 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 1 12 13 0% 0% 0% 6% 92% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 1 12 13 0% 0% 0% 6% 92% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

Promedio 0 0 0 2 11 13 0% 0% 0% 12% 85% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

13 - - - - - 73%Cantidad de Participantes:



Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 1 11 13 0% 0% 8% 8% 85% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 1 11 13 0% 0% 8% 8% 85% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 10 13 0% 0% 0% 23% 77% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 1 1.666666667 10.66666667 13 0% 0% 3% 10% 82% 95%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 1 11 13 0% 8% 0% 8% 85% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85%

Promedio 0 1 0 1.8 11 13 0% 1% 0% 11% 85% 96%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 1 9 13 0% 0% 23% 8% 69% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 2 10 13 0% 0% 8% 15% 77% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 1 10 13 0% 0% 15% 8% 77% -

Promedio 0 0 2 1 10 13 0% 0% 9% 8% 74% 92%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 2 1 9 13 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 10 13 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 12 13 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Belleza basico 9/30/2023



15. ¿Cómo 
califica la 

1 12 13 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1 2 1.5 10.75 13 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

13 - - - - - 71%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

20 20 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

10. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Marketing de Moda 8/5/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



11. ¿Cómo 
califica las 

20 20 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

20 20 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 20 20 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

20 - - - - - 75%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2 11 13 0% 0% 0% 12% 85% 97%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Mantenimiento de maquinas de coser 10/2/2023



7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 12 13 0% 0% 0% 8% 92%

Promedio 0 0 0 1 12 13 0% 0% 0% 6% 92% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 11 13 0% 0% 0% 15% 85% -

Promedio 0 0 0 2 11 13 0% 0% 0% 12% 85% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 11 13 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

13 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

Cantidad de Participantes:

Elab. Patrones ropa basica 7/21/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3.333333333 14.66666667 18 0% 0% 0% 15% 81% 96%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94%

Promedio 0 0 0 1 17 18 0% 0% 0% 4% 94% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

Promedio 0 0 0 2 16 18 0% 0% 0% 10% 87% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

4 14 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Cantidad de Participantes:

Formacion humana 7/7/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

4 14 18 0% 0% 0% 22% 78% -

2. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 3.333333333 14.66666667 18 0% 0% 0% 15% 81% 96%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

6. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89%

Promedio 0 0 0 1.6 16.4 18 0% 0% 0% 7% 91% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

11. ¿Cómo 
califica las 

3 15 18 0% 0% 0% 17% 83% -

Promedio 0 0 0 3 15 18 0% 0% 0% 12% 85% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

3 15 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 0 0 2.5 15.5 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 1 17 18 0% 0% 0% 4% 94% 99%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

18 18 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

18 18 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 18 18 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

10. ¿Cómo 
califica la 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

Cantidad de Participantes:

Conf. Blusa basica 8/18/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio 0 0 0 1 17 18 0% 0% 0% 4% 94% 99%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 17 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 17 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

18 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 1 17.25 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 74%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 2 16 18 0% 0% 0% 9% 89% 98%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94% -

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Confeccion domestica de mantelerias y cover 9/30/2023



8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 17 18 0% 0% 0% 6% 94%

Promedio 0 0 0 1 17 18 0% 0% 0% 4% 94% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 16 18 0% 0% 0% 11% 89% -

Promedio 0 0 0 2 16 18 0% 0% 0% 9% 89% 98%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 16 18 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

18 - - - - - 74%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

2. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Cantidad de Participantes:

Basico de emprendimiento 9/2/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

6. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

22 22 0% 0% 0% 0% 100%

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

2 20 22 0% 0% 0% 9% 91% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 20 22 0% 0% 0% 9% 91% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 1 19 22 0% 9% 0% 5% 86% -

Promedio 0 2 0 2 20 22 0% 1% 0% 6% 89% 97%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

22 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 0 22 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 74%

Nombre de 
la 

Fecha

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

Cantidad de Participantes:

Diseño de proyecto 8/26/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

13 9 22 0% 0% 0% 59% 41% -

2. ¿Cómo 
califica el 

8 14 22 0% 0% 0% 36% 64% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

7 15 22 0% 0% 0% 32% 68% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 9.333333333 12.66666667 22 0% 0% 0% 34% 58% 92%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

6 16 22 0% 0% 0% 27% 73% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

9 13 22 0% 0% 0% 41% 59% -

6. ¿Cómo 
califica la 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

8 14 22 0% 0% 0% 36% 64%

Promedio 0 0 0 7.6 14.4 22 0% 0% 0% 28% 65% 93%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55% -

10. ¿Cómo 
califica la 

7 15 22 0% 0% 0% 32% 68% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 9 12 22 0% 5% 0% 41% 55% -

Promedio 0 1 0 9 13 22 0% 1% 0% 32% 59% 91%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

10 12 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

8 14 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 8 14 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 
indicada.

Resultados Resultados



En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 69%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

16 6 22 0% 0% 0% 73% 27% -

2. ¿Cómo 
califica el 

14 8 22 0% 0% 0% 64% 36% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

7 15 22 0% 0% 0% 32% 68% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 12.33333333 9.666666667 22 0% 0% 0% 45% 44% 89%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

12 10 22 0% 0% 0% 55% 45% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

9 13 22 0% 0% 0% 41% 59% -

6. ¿Cómo 
califica la 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

12 10 22 0% 0% 0% 55% 45% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55%

Promedio 0 0 0 10.6 11.4 22 0% 0% 0% 39% 52% 90%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

16 6 22 0% 0% 0% 73% 27% -

10. ¿Cómo 
califica la 

9 13 22 0% 0% 0% 41% 59% -

11. ¿Cómo 
califica las 

14 8 22 0% 0% 0% 64% 36% -

Promedio 0 0 0 13 9 22 0% 0% 0% 47% 41% 88%

Cantidad de Participantes:

Ed. Financiera y form. De mipymes 8/19/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

12 10 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

10 12 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

11 11 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 10 12 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 67%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

12 10 22 0% 0% 0% 55% 45% -

2. ¿Cómo 
califica el 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 10.66666667 11.33333333 22 0% 0% 0% 39% 52% 90%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

8 14 22 0% 0% 0% 36% 64% -

6. ¿Cómo 
califica la 

9 13 22 0% 0% 0% 41% 59% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

9 13 22 0% 0% 0% 41% 59% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

9 13 22 0% 0% 0% 41% 59%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Mercadeo y ventas 8/12/2023



Promedio 0 0 0 8 14 22 0% 0% 0% 29% 64% 93%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55% -

10. ¿Cómo 
califica la 

6 16 22 0% 0% 0% 27% 73% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 8 13 22 0% 5% 0% 36% 59% -

Promedio 0 1 0 8 14 22 0% 1% 0% 29% 62% 92%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

5 17 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

11 11 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

4 18 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 19 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 5.75 16.25 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 69%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 6 15 22 5% 0% 0% 27% 68% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 3 18 22 5% 0% 0% 14% 82% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 4 17 22 5% 0% 0% 18% 77% -

Promedio y 
Sumatoria

1 0 0 4.333333333 16.66666667 22 1% 0% 0% 16% 76% 92%

Cantidad de Participantes:

Gestion administrativa 8/5/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 3 18 22 5% 0% 0% 14% 82% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 3 18 22 5% 0% 0% 14% 82% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 5 16 22 5% 0% 0% 23% 73% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

3 19 22 0% 0% 0% 14% 86% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77%

Promedio 1 0 0 3.8 17.6 22 1% 0% 0% 14% 80% 94%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

7 15 22 0% 0% 0% 32% 68% -

10. ¿Cómo 
califica la 

3 19 22 0% 0% 0% 14% 86% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 3 18 22 0% 5% 0% 14% 82% -

Promedio 0 1 0 4 17 22 0% 1% 0% 16% 79% 95%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

5 17 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

5 17 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

6 16 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

4 18 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 5 17 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 70%

Nombre de 
la 

Fecha

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.

Cantidad de Participantes:

Empoderamiento empresarial 7/29/2023



Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

8 14 22 0% 0% 0% 36% 64% -

2. ¿Cómo 
califica el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

6 16 22 0% 0% 0% 27% 73% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 6.333333333 15.66666667 22 0% 0% 0% 23% 71% 94%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

6. ¿Cómo 
califica la 

4 18 22 0% 0% 0% 18% 82% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77%

Promedio 0 0 0 4.8 17.2 22 0% 0% 0% 17% 78% 96%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

5 17 22 0% 0% 0% 23% 77% -

10. ¿Cómo 
califica la 

6 16 22 0% 0% 0% 27% 73% -

11. ¿Cómo 
califica las 

4 18 22 0% 0% 0% 18% 82% -

Promedio 0 0 0 5 17 22 0% 0% 0% 18% 77% 95%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

8 14 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

5 17 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

3 19 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 5.75 16.25 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

Resultados Resultados



22 - - - - - 71%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 9 12 22 5% 0% 0% 41% 55% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 6 15 22 5% 0% 0% 27% 68% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 7 14 22 5% 0% 0% 32% 64% -

Promedio y 
Sumatoria

1 0 0 7.333333333 13.66666667 22 1% 0% 0% 27% 62% 90%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

1 11 10 22 5% 0% 0% 50% 46% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 6 14 21 5% 0% 0% 28% 64% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 8 13 22 5% 0% 0% 37% 60% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

1 10 11 22 5% 0% 0% 46% 50% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 9 12 22 5% 0% 0% 41% 55%

Promedio 1 0 0 8.8 12 21.8 1% 0% 0% 32% 55% 88%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

7 15 22 0% 0% 0% 32% 68% -

10. ¿Cómo 
califica la 

6 16 22 0% 0% 0% 27% 73% -

11. ¿Cómo 
califica las 

3 19 22 0% 0% 0% 14% 86% -

Promedio 0 0 0 5 17 22 0% 0% 0% 19% 76% 95%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Liderazgo y supervision 7/22/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



12. Cómo 
evalúa su 

9 13 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

5 17 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 68%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

12 10 22 0% 0% 0% 55% 45% -

2. ¿Cómo 
califica el 

9 13 22 0% 0% 0% 41% 59% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

11 11 22 0% 0% 0% 50% 50% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 10.66666667 11.33333333 22 0% 0% 0% 39% 52% 90%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

8 14 22 0% 0% 0% 36% 64% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

10 12 22 0% 0% 0% 45% 55% -

6. ¿Cómo 
califica la 

12 10 22 0% 0% 0% 55% 45% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

9 13 22 0% 0% 0% 41% 59% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

2 20 22 0% 0% 0% 9% 91%

Promedio 0 0 0 8.2 13.8 22 0% 0% 0% 30% 63% 93%

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Seguridad y salud ocupacional 7/15/2023



Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

15 7 22 0% 0% 0% 68% 32% -

10. ¿Cómo 
califica la 

7 15 22 0% 0% 0% 32% 68% -

11. ¿Cómo 
califica las 

13 9 22 0% 0% 0% 59% 41% -

Promedio 0 0 0 12 10 22 0% 0% 0% 42% 47% 89%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

9 13 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

10 12 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

9 13 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

6 16 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 8.5 13.5 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 68%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 26 27 0% 0% 0% 4% 96% -

2. ¿Cómo 
califica el 

1 26 27 0% 0% 0% 4% 96% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

1 26 27 0% 0% 0% 4% 96% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 1 26 27 0% 0% 0% 3% 96% 99%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

Cantidad de Participantes:

Comunicacion Efectiva 7/8/2023

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados



4. ¿Cómo 
califica el 

2 25 27 0% 0% 0% 7% 93% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

1 26 27 0% 0% 0% 4% 96% -

6. ¿Cómo 
califica la 

27 27 0% 0% 0% 0% 100% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

2 25 27 0% 0% 0% 7% 93% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 26 27 0% 0% 0% 4% 96%

Promedio 0 0 0 1.5 25.8 27 0% 0% 0% 4% 96% 99%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

5 22 27 0% 0% 0% 19% 81% -

10. ¿Cómo 
califica la 

5 22 27 0% 0% 0% 19% 81% -

11. ¿Cómo 
califica las 

2 5 20 27 0% 7% 0% 19% 74% -

Promedio 0 2 0 5 21 27 0% 1% 0% 15% 79% 95%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

1 26 27 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

3 24 27 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

27 27 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

27 27 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 0 0 2 26 27 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

27 - - - - - 73%

Nombre de 
la 

Fecha

Preguntas 

La presente encuesta tiene como objetivo conocer la opinión respecto a la capacitación y 
sobre los resultados del mismo. Le pedimos que evalúe los siguientes puntos en la escala 

indicada.
Resultados Resultados

Cantidad de Participantes:

Formacion Humana 7/1/2023



Factor: 
Amabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

1. ¿Cómo 
fue la actitud 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95% -

2. ¿Cómo 
califica el 

2 20 22 0% 0% 0% 9% 91% -

3. ¿Cómo 
evalúa el 

22 22 0% 0% 0% 0% 100% -

Promedio y 
Sumatoria

0 0 0 1.5 21 22 0% 0% 0% 4% 95% 99%

Factor: 
Profesionali

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

4. ¿Cómo 
califica el 

3 19 22 0% 0% 0% 14% 86% -

5. ¿Cómo 
mantuvo el 

3 19 22 0% 0% 0% 14% 86% -

6. ¿Cómo 
califica la 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95% -

7.¿ Cómo 
evalúa el 

2 20 22 0% 0% 0% 9% 91% -

8. ¿Cómo el 
facilitador 

1 21 22 0% 0% 0% 5% 95%

Promedio 0 0 0 2 20 22 0% 0% 0% 7% 91% 98%

Factor: 
Fiabilidad

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

9. ¿Cómo 
califica el 

7 15 22 0% 0% 0% 32% 68% -

10. ¿Cómo 
califica la 

2 3 17 22 0% 0% 9% 14% 77% -

11. ¿Cómo 
califica las 

1 3 4 14 22 0% 5% 14% 18% 64% -

Promedio 0 1 3 5 15 22 0% 1% 5% 17% 70% 92%

Factor: 
Accesibilida

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente Total

12. Cómo 
evalúa su 

7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% -

13. ¿Cómo 
califica el 

7 15 22 0% 0% 0% 0% 0% -

14. ¿Cómo 
calificaría 

1 2 19 22 0% 0% 0% 0% 0% -

15. ¿Cómo 
califica la 

1 2 19 22 0% 0% 0% 0% 0% -

Promedio 0 1 1 4.5 17 22 0% 0% 0% 0% 0% 0%

En general 
¿Cómo 

0 0% 0% 0% 0% 0% -

22 - - - - - 72%Cantidad de Participantes:



Capacitación
Cantidad de 
Participantes

Fecha Amabilidad Profesionalidad Fiabilidad Accesibilidad

Conf. batas facilit. 6 8/19/2023 100% 100% 100% 100%
Conf. Batas facilit. 16 8/18/2023 100% 100% 100% 100%

Conf. Ropa niños (FH) 8 7/10/2023 100% 100% 100% 100%
Aplic. Tecnicas Conf. Ropa niños 18 8/3/2023 100% 100% 100% 100%

Ropa de niños 8 8/22/2023 100% 100% 100% 100%
Conf. Domestica colchas 19 7/19/2023 100% 100% 100% 100%

Decoracion en globos 18 9/16/2023 100% 100% 100% 100%

MATRIZ DE ATRIBUTOS CONSOLIDADO 

Decoracion en globos 18 9/16/2023 100% 100% 100% 100%
Decoracion de calisos 20 7/21/2023 100% 100% 100% 100%
Decoracion en globos 20 9/22/2023 100% 100% 100% 100%
Decoracion de calisos 17 8/24/2023 100% 100% 100% 100%
Artesano en Bisuteria 16 7/11/2023 100% 100% 100% 100%

Presupuesto para Pymes 24 8/19/2023 100% 100% 100% 100%
Elaboración de Bisuteria 18 7/3/2023 100% 100% 100% 100%
Decoracion de calisos 23 8/18/2023 100% 100% 100% 100%

Emprendimiento para Pymes 25 8/19/2023 100% 100% 100% 100%
Empoderamiento empresarial 19 7/29/2023 100% 100% 100% 100%

Liderazgo y Supervision 19 7/22/2023 100% 100% 100% 100%
Seguridad y salud ocupacional 19 7/15/2023 100% 100% 100% 100%

Mercadeo y ventas 19 8/12/2023 100% 100% 100% 100%
Gestion administrativa 19 8/5/2023 100% 100% 100% 100%

Canones y dibujo de figurines 22 8/23/2023 100% 100% 100% 100%
Principios basicos del diseño de modas 22 7/5/2023 100% 100% 100% 100%

Conf. Prendas vestir (Faldas) 12 8/22/2023 91% 93% 86% 90%
Conf. Prendas Form. Hum. 11 7/7/2023 92% 88% 82% 91%Conf. Prendas Form. Hum. 11 7/7/2023 92% 88% 82% 91%
Elab. Patrones ropa basica 12 7/28/2023 96% 96% 86% 94%

Corte y elaboracion de muestras de ropa 11 8/11/2023 93% 96% 87% 95%
Como hablar en publico y Maestria de ceremonia 23 9/2/2023 100% 100% 100% 100%

Emprendimiento para Pymes 23 9/8/2023 100% 100% 100% 100%
Confeccion ropa de niño 18 9/4/2023 100% 100% 100% 100%

Fabricacion y tapizado de muebles 18 9/2/2023 94% 93% 90% 96%



Emp. Empresarial 16 7/29/2023 88% 93% 77% 86%
Elab. De bisuteria 25 8/23/2023 100% 100% 100% 100%

Decoracion de calizos 25 8/7/2023 100% 100% 100% 100%
Elab. Accesorios cabello 22 8/19/2023 100% 100% 100% 100%

Salud y seguridad ocupacional 16 7/15/2023 89% 91% 78% 88%
Gestion Administrativa 16 8/5/2023 97% 97% 84% 93%

Enhebra máquina y Realiza costura 15 8/26/2023 100% 100% 100% 100%
Lenceria para el hogar 20 9/23/2023 100% 100% 100% 100%

Confeccion ropa de niños (a) 18 8/11/2023 100% 100% 100% 100%
Formacion Humana 18 7/1/2023 97% 98% 91% 90%

Proyecto 15 8/26/2023 87% 91% 83% 86%
Contabilidad 15 8/12/2023 92% 95% 81% 89%

Comunicación Efectiva 18 7/8/2023 96% 95% 83% 86%Comunicación Efectiva 18 7/8/2023 96% 95% 83% 86%
Marketing de Moda (Presentacion Portafolio) 19 8/25/2023 100% 100% 100% 100%

Mercadeo y ventas 15 8/12/2023 77% 92% 77% 86%
Basico Emprendimiento 15 9/2/2023 88% 91% 78% 86%
Liderazgo y Supervision 16 7/22/2023 89% 89% 75% 83%
Lenceria para el hogar 18 8/11/2023 92% 94% 71% 82%

Lenceria a mano 18 7/26/2023 94% 91% 86% 93%
Elaboracion de lenceria a mano 18 7/12/2023 90% 94% 59% 68%
Confeccion basica de camisas 18 9/25/2023 94% 96% 85% 93%

Maquillaje profesional 14 7/21/2023 100% 100% 100% 100%
Induccion al emprendimiento 21 8/14/2023 100% 100% 100% 100%

Liderazgo y Supervision 25 7/8/2023 97% 97% 94% 97%
Seguridad social y ocupacional 25 7/4/2023 98% 97% 98% 96%

Formacion Humana 25 7/6/2023 97% 98% 95% 96%
Atencion al cliente 25 7/20/2023 98% 97% 98% 98%

Emprendimiento para Pymes 25 7/3/2023 96% 98% 95% 95%
Comunicación efectiva 25 7/1/2023 98% 99% 98% 99%Comunicación efectiva 25 7/1/2023 98% 99% 98% 99%
Gestion administrativa 25 7/15/2023 98% 97% 98% 97%

Mercadeo y ventas 25 7/13/2023 99% 97% 98% 98%
Diseño de Proyecto 25 7/22/2023 99% 99% 99% 99%

Emprendimiento para Pymes 20 8/22/2023 100% 98% 99% 99%
Educacion Financ. Y Formalizacion 25 7/18/2023 98% 99% 53% 99%

Empoderamiento empresarial 25 7/11/2023 98% 98% 98% 98%
Comunicación efectiva 20 7/1/2023 100% 100% 100% 100%



Formacion Humana 20 7/8/2023 100% 100% 100% 100%
Conf. De faldas 18 8/28/2023 97% 98% 97% 97%

Conf. Pantalon basico fem. 18 9/19/2023 97% 99% 98% 98%
Confeccion vestido basico 18 9/7/2023 97% 99% 97% 97%

Diseño de Proyecto 20 9/1/2023 95% 97% 91% 95%
Basico en emprendimiento 22 9/8/2023 98% 96% 94% 95%

Contabilidad basica 29 8/25/2023 98% 98% 95% 97%
Mercadeo y ventas 29 8/18/2023 97% 98% 95% 97%

Moda H. Los actores del turismo 25 8/23/2023 100% 100% 100% 100%
Empoderamiento empresarial 22 8/4/2023 99% 99% 96% 97%

Gestion administrativa 29 8/11/2023 99% 99% 96% 99%
Liderazgo y supervision 29 7/28/2023 96% 95% 91% 95%
Comunicación efectiva 29 7/21/2023 98% 99% 93% 99%Comunicación efectiva 29 7/21/2023 98% 99% 93% 99%

Seguridad y salud ocupacional 29 7/14/2023 94% 94% 92% 96%
Formacion humana 28 7/7/2023 92% 93% 91% 94%

Corte y elab. Muestras de ropa 18 8/4/2023 97% 99% 97% 97%
Belleza basico 13 9/30/2023 95% 96% 92% 95%

Proyecto Integrado 18 9/26/2023 97% 98% 96% 97%
Marketing de Moda 20 8/5/2023 100% 100% 100% 100%

Elab. Patrones ropa basica 18 7/21/2023 96% 99% 97% 97%
Formacion humana 18 7/7/2023 96% 98% 97% 97%
Conf. Blusa basica 18 8/18/2023 99% 100% 99% 99%

Confeccion domestica de mantelerias y cover 18 9/30/2023 98% 99% 98% 98%
Basico de emprendimiento 22 9/2/2023 100% 100% 97% 100%

Diseño de proyecto 22 8/26/2023 92% 93% 91% 93%
Ed. Financiera y form. de Mipymes 22 8/19/2023 89% 90% 88% 91%

Mercadeo y ventas 22 8/12/2023 90% 93% 92% 95%
Empoderamiento empresarial 22 7/29/2023 94% 96% 95% 95%

Liderazgo y supervision 22 7/22/2023 90% 87% 95% 94%Liderazgo y supervision 22 7/22/2023 90% 87% 95% 94%
Seguridad y salud ocupacional 22 7/15/2023 90% 93% 89% 92%

Formacion Humana 22 7/1/2023 99% 98% 92% 95%
Comunicación efectiva 27 7/8/2023 99% 99% 95% 99%




